

Előfizetési árak
Egy hónapra 3 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kors
díjmentes órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Arpád-tér 6.
Telefon: 46. Kiadó
hivatal: Arpád-tér
6. Posta-fiók: 16

XXIII. évfolyam 97. szám.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1941. április 30., szerda

Új élet a régi romjain

Mintha álomból ébredtünk volna fel... ez a husvét valóban megerzékeltette a feltámadás minden életjelenségét és titkos álmok, évek óta ápoltt magyar vágyaink most már a valóságnak nemzeti színeiben élnek és éltek azokat, akik nem engedik a hirtelen kapott ajándékokat a megszokás sötét kamráiba eltűnni: felszínre őrzi elevenen a hála.

Nagyon izgatott a vágy, milyen az élete a visszatérteknek a régi hazában. Sok nehézségen átvágva, bátran nekiindultam az utnak avval a biztos tudattal, hogy ugyis sikerül átjutni Szabadkára. Ment is simán. A régi határmenti községek mellett vitt az autóbussz; jobbról cifrára festett faházak darabjai: szerb katonai őrházak, lakója nincs már, felmenekültek az első komoly katonai megmozdulásra... Ki tudja, hová vitték őket a husvét feltámadás vihara? Csend a kelebiai állomáson, csak hazainduló katonák készülődése mutatja a forgalmat... nem is csoda, három óra van hajnalban, kiki nyugalomban, csak a magamfajta vándor várja a pesti vonatot, amely már több mint egy hete bemegegy Szabadkára... Lepecsételik az igazolványt, a vonatban a rendőrség még igazoltat, aztán indulás. Szerettem volna a kishitűeknek üzenni: lám, mégis sikerült eljutni, vissza nem tarthat senki.

Természetesen érthető a katonai hatóságok óvatossága, hiszen ki tudja, hányan vannak még a felforgató elemek közül életben és bujdosva nem lesnek-e továbbra is ártatlan magyar életre.

A görög szigeteken elzárták az angolok menekülésének útját

Az olasz lapok hangoztatják, hogy az egész görög part és a görög szigetek már német kézen vannak, a másik oldalon pedig két fontos kikötő, Korfu és Preveza az olaszok birtokába került. Az adriai tenger, az Ioni tenger, az Égei tenger és a Dardanellák azok a fontos pontok, amelyekbe a balkáni hadjárat tengerészeti sikerei torkoltnak.

Az utolsó három hét alatt az angol flotta mozgási lehetőségei nagy mértékben korlátozódtak. Amikor Görögország elfoglalása már befejeződik, az angolok számára csak az egyiptomi part marad. Ezért fontos minden talpalatnyi hely elfoglalása Egyiptomban, hiszen ennek következményeként várható, hogy az angol flotta kiszorul a Földközi tengerből. Málta már most is használhatatlan az angolok szempontjából és az angol flottát Alexandriába vitték át.

Zenta keresztény magyar népe felépíteli a kalocsai egyházmegye legszebb templomát

Az első világháború megelőzése, Zenta város katolikus társadalma elhatározta, hogy ugyanazon a téren, ahol a hatalmas város háza áll, művészi kivitelű templomot épít, amely minden tekintetben méltó lesz Bács-megyének ehhez a szép városához és kiváló, derék magyar népének buzgóságához.

Tekintélyes összeg gyűlt egybe a megvásárolt céra, a meg is kezdtek a munkálatokat. Megörvénkedtek az alapozások, felépítették a falakat, a földön folyamán egy gyönyörű, mindenkit magával ragadó istenháza bontakozott ki a munkás kezek alól.

Zenta katolikus társadalma az elmúlt két évtized alatt többször megpróbálta, hogy a legnagyobb áldozatok árán is felépítse a nagy művészi alkotást. De az erőcsőszégre. A munka megkezdése azonban sorra megbucskált a szerbek ellenállása. A hála, a keleti felőleg ugyanis nem törtéte, hogy a város legszebb terén gyönyörű katedrális emelkedjen, amelyben katolikus művészet imádkozhatna a szent, minden a görögkeleti szerb templomnak csak a katedrális mögött kegyesen megbuzodnia. Nemzeti büszkeségüket és őrzésüket egy ilyen megoldás mélyen sérlette volna, mindent felkötve tehát, hogy Zenta népének óhaja valóra ne válna.

A felszabadulás és a szabadság memóriában a vezető katolikus férfiak máris kiadták a jelszót, mihelyt a viszonyok és körülmények megengedik, a zentai templomot fűli helyi építeni az eredeti tervek és elgondolások szerint. A lakosság boldogan és a legnagyobb örömmel bizonyítja be ismételt áldozatkészségét ezzel kapcsolatban. Nem kétséges, hogy az egész kalocsai egyházmegyének a zentai új templom valósággal díszje, a büszkesége lesz.

Szabadkán. Felöttré jár az idő, az állomáson utas alig, csak az örök éber szemé vigyáz a rendre... A félhomályban sok-sok falragasz fehér papírja vehető ki, magyar és horvát nyelven, amelyben a város katonai parancsnoka a statáriális bíróság határozatait, különböző anyagi természetű rendelkezéseit teszi közzé. Az üzletek kirakataiban a kormányzó képe és lelkes feliratok: százszeknek könnyes arcát, megtöröli Magyarország... rendőrök, csendőrök

vigyáznak a biztonságra... elbeszélgetek egy jóképű magyar katonával, aki kemény vigyázzban áll meg és elmé-nyeiről számol be. Lassan világosodik, a templomtornyok kiemelkednek és ismeretlenül is bár, de boldog örömmel járja az ember az utcákat: milyen impozáns hely ez: a jólét még a régi időből kitágította házait, utcáit tereit... Harangoznak a barátoknál. Na, ez barátosabb zene a puskaropogásnál! Arratelé tartok, biztos a városban itt ébrednek

felánitatra leghamarább... egy-két kifosztott magyar kenyérre pénzt koldul, a szerbek áldozatai... majd boldogan látok egy barátot kihajolni a klastrom ablakán: megszólal magyar, kaput nyit és nagyobbán elmondja szegény, hogy most szökött meg a szerbektől, az utolsó pillanatban, akik katonai szolgálatra hívták be. Szívesen ministrál és szegényke nagy örömeben még csengetni is elfelejt mise alatt, és a a magyar imádságra a végén boldogan felel néhány

Ára 10 fillér.

**Kalapok, ingek, nyakkendők, keztük,
pulloverek, harisnyák, retikulók, fehérneműek**
nagy választékban
REINHARDT DIVATCSARNOK-ban
Baja. Telefon: 188.

hivővel egyetemben... a többi elszokott ugylátszik és horvátul köszöntötte az Ur-istent...

Reggelinél látom, hogy itt bizony nem ismerik a kávé drágaságát, se a cukor-jegyet, a hallgatásból is kisesik a jó Péter, mert gyorsan elmondja sok-sok viszontagságukat és lelkenedezve kérdi, mikor jönnek már a magyar páterek ide — majd utbaigazítjuk őket, hogy foglalják el régi helyüket a katolicizmus itteni őrhelyén is.

Elbucuzunk és indulok a jó magyar plébános ur Hegedűs Benjamin pátriája felé, a Szt. György parókiára. A templomban öreg bunyevácok dicsérik az Urat, néme-lyiken, tekintettel a kellemes tavaszi időre, vastag suba és ködmön díszleg: ez náluk kánikuláig bizonyára az egyenruha és őrszi az áhita-tost is a megtagyás ellen. Figyelek, milyen nyelven dicaéri a kántor zengő ének-vel a Teremtőt, nem tudom kivenni. Ja, mondják később — Szabadka híres ám kán-torairól!

Kissé csodálkozik a jó plébános, hogy kerülök ide, de megnyugtatam, hogy egyéni vállalkozás egyrészt, másrészt meg akarjuk tisztelni a harcos magyarokat! Bizony nehéz volt — mondja —, zaklatás mindenfelől, látni értékek pusztulását, generációt feladni idegen uralom alatt, idegen szellem-ben. Az Uristenek köszönjük csak, hogy élünk! Állandó sugár, detonáció, idegőrlő állapot az utóbbi napokban. Ha a magyarok csak egy napot képesnek, itt magyar vér folyik. Megvolt a ter-vük, hogy menekülésük előtt minket és minden magyar-érzelmi felkoncolnak. —; Még ez kellett volna a nagypén-

teki kemény küzdelemhez! Aztán gyerünk, nyakunkba venni a várost, miyen az

élet jó tíz nappal a bevonu-lás után. (folytatjuk)
DR. MOJZES PÉTER.

A katonai közigazgatás gon-doskodott a Délvidék közellá-tásának biztosításáról

A visszafoglalt Délvidék kato-nai közigazgatásának első gondolai közé tartozik a visszafoglalt terü-let zavartalan közellátásának biz-tosítása. Ebből a célból a kato-nai közigazgatás a termelői, nagy és kiskereskedői, valamint a fogyasztói árakat az 1941. márc-ius 25-én érvényben volt árak szerint rögzítette. A katonai köz-igazgatási parancsnokságok min-den helységben azonnal közellá-tási hivatalokat állítottak fel. A közellátási hivatal a katonai pa-rancsnokok vezetése mellett mű-ködnek, de gondoskodtak arról is, hogy helyi ismeretekkel ren-

delkező egyének lássák el a hiva-tal teendőit, akik a kellő szakér-telemmel rendelkeznek és meg-bizható lakosság köréből kerülnek ki. Különösen az utóbbi intézke-dés minden bizonyítást meggyö-gyűzt és megalógedést kelt a la-kosság között, akik látják, hogy a magyar hadsereg való áldozatos regaszkozásért bizalommal tűntet-lik ki őket is.

A visszacsatolt Délvidék kato-nai közigazgatása kezébe vette a Délvidék igazságszolgáltatásá-nak kérdését is. Eszerint polgári személyekkel szemben is kizáró-lag a honvédbíróságok gyakorol-

ják a büntető igazságszolgáltatás-t. A honvéd bíróságok a magyar büntetőjog szabályait alkalmazzák. A polgári egyének felett a rendőri büntetőbíráskodást a városi és járási katonai parancsnokok látják el, míhelyt a rendszeres közigazgatást bevezették. A büntetőbíráskodás felállításában a ma-gyar jogszabályokat alkalmazzák. A polgári peres és nem peres ügyek intézésére a megfelelő járási, vagy városi katonai pa-rancsnok nevez ki megfelelő szá-mu bírót. A bírakat a visszacsat-olt területen fennálló bíróságokko-tevékenykedő bírák, vagy ügy-vedi képzéssel rendelkező egyé-nek közül választja ki. Abban az esetben, ha az említettek közül nem akad megfelelő számú al-kalmas egyén, akkor bírói kép-sítetű közigazgatási tisztviselők közül jelölnek ki kellő számú bírót. Az ügyvédek és a közgy-gyök tolytathaják működésüket. Azokat az egyéneket azonban, akik a visszafoglalás alkalmával, vagy az azt követő időben ma-gyarellenes magatartást tanusi-tottak, a városi, vagy járási ka-tonai parancsnok a működéstől eltiltja. A katonai parancsnokok kijelölik a további működéstől el-nem tiltott ügyvédek sorából az ideiglenes honvédségi védőket. Ha a kövjegyző bezárja az iro-dáját, az ügyek és a pecsétek átvételére gondnokot jelöl ki a katonai parancsnokság.

Tilos a tüntető séta és utcai csoportosulás május elsején

A rendőrség figyelmezteti a város közönségét, hogy április 30-án, május 1-én és 2-án az ugynevezett néma tüntető sétáktól, utcai cso-portosulásoktól, tömeges sé-táktól tartózkodják, mert az ilyen, a szélsőséges elemek rendbontó törekvéseinek ked-vező tüntető sétákat, meg-nem engedett csoportosulás-nak minősíti és karhatalom-mal fogják megakadályozni. A rendbontókkal, valamint az ezen rendelkezés ellen vétők-vel szemben a legerőlyeseb-ben fognak eljárni.

K Ö Z P Ö N T J J

filmszínház

Április 30-án, Május 1-én, 2-án, 3-án és 4-én,
szerdától — vasárnapig

Nemcsak terjedelmében, hanem művészi nagyvonalúságában is hatalmas felejthetetlen alkotás

Egy asszony három élete

Főszerepben:

Bette Davis és Charles Boyer

Előadások kezdete hétköznap 6 és 9 órakor,
vasárnap fél 3, fél 6 és fél 9 órakor.

Mozijegy-utalványok a „Bimelom Irodában” kap-
hatók 6—7^{1/2} havi hitellel. Kassa L. utca 24.

HIREK

Ejjeli szolgálatot tart

és vasárnap reggel
től 8 órától egész
nap nyitva tart:

Weber Dénes
gyógyszerésza

Tájékoztató a Liszt Ferenc-Kör és estihangversenyéről

Minden köri tag postán megkapja a „Fiharmónia” t. Kérjük hozza el a hangversenyre, mert ott 20 fillérbe kerül. Ne felejtse el a II. jegyfőze-et magával hozni, mert az belépőjegyét szolgálja. A helyek számozatlanok. Utcai ruhában való pontos megjelenést kérünk. Belépési díj nincsen. A Kör évi 8 hangversenyt csak tagjai részére rendez, akik évi 8 P, ill. 12 P tagdíjat fejében az összes hangversenyekre 8, ill. 16 szabadjegyet kapnak. A Kör II. félévére még most is lehet belépni a Köri tagok sorába, még pedig a II. félévben tartandó 4 hangversenyre az évi tagdíj feléért, az új Köri tag, ha 2 személyes 6 P-ért 8 szabadjegyet, az 1 személyes tag pedig 4 P-ért 4 szabadjegyet kap. Új tagnak bármikor lehet jelentkezni a Csermák Schwéger könyvkereskedésben, továbbá Karig Emil a Kör igazgatójánál (Árvászele 294 sz.) és a hangverseny estéjén a Központi Szálló hangversenytermében.

Vidékről a Körbe belépni óhajtók postán keldjék a II. félévi tagdíjat, (10 fillér kézbesi díj) s akkor jegyüket lefontarják. A Liszt Ferenc-Kör.

— Orosz görögön menekültek a görög és szerb diplomaták. Isztantuli jelentés szerint egy orosz görög érkezett oda, amelynek fedélzetén 22 görög és 5 jugoszláv diplomata volt. Közöttük voltak a szófiai és budapesti jugoszláv követek is.

— Közigazgatási kirendelések a felszabadult területre. A belügyminiszter a szerb megszállás alól felszabadult területre a katonai közigazgatás mellé a bácsbodrogvármegyei hódcsági főszolgabírói hivatalhoz I. közigazgatási előadóvá (főszolgabíróvá) kirendelte dr. Laczfay Endre Ákos pakat tb. főszolgabíró, a torontálmegyei antalfalvai főszolgabírói hivatalhoz II. közigazgatási előadóvá (szolgabíróvá) Fischer József kisdorogi segédjegyzőt.

FERENC JÓZSEF
KESERŰVIZ

Budapesti Nemzetközi Vásár

május 2—12.

1.500 magyar vállalat nagyszabású bemutatója
A „100 éves magyar ipar” külön csoportja —
Erdély külön kiállítása — „A ma ipara” —
Közép- és kisipari különcsoportok — Élelmiszer és borcsoport kóstolópróbákkal —
Divatrevü 350 modellel

A „Nemzetek Terén”: Németország, Olaszország, Japán, a Szovjet-unió, Szlovákia és Svájc nemzeti pavillonja

50 százalékos utazási kedvezmény

Érvényes: Budapestre IV. 26—V. 12., vissza V. 2.—V. 18.

33 százalékos kedvezmény külön vidéki utazásra

Felvilágosítás és vásárigazolvány kapható: Budapesten a vásártrodánál, V., Alkotmány u. 8, vidéken a menetjegytrodáknál és a vásár tb. képviselőjeinél.

Május 1-től a katonai kerületi parancsnokság engedélyezheti a főlzabadosult területre való beutazást

A főlzabadosult terület záróvonalának át lépését a honvédezerkar főnöke a május elseje utáni időre ez alábbiak szerint szabályozta:

Magánszemélyek részére a záróvonal át lépése engedélyezhető:

1. A legközelebbi hozzátartozó

hatalma esetén.

2. Oly betegség esetén, amely azonnali beavatkozást, avagy helyszíni speciális kezelést igényel.

3. Nemzetgazdasági vagy egyéb közérdeklő szempontból, ha az utazás az anyaországra vagy a

URÁNJA

filmszínház

Május 2—6 ig, péntektől—keddig

Budapesttel egyidőben

A legizesebb magyar film

Egy tál lencse

Főszerepben: Karády Katalin, Jávör Pál,
Csontos Gyula, Kiss Manyi, Kökény Ilona,
Maklári Zoltán, Mály Gerő.

Kulturfilm és hirdató kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7^{1/2} havi hitelm. Kossuth L. utca 14.

FERENC JÓZSEF KESERŰVIZ

viasszalóglalt területre előnyt jelent és gazdasági vagy kereskedelmi szempontból helyrehozhatatlan s azt a magyar legfelsőbb igazgatás megfelfedő szerve elterelhetetlennek és szükségességek nélkül nem.

4. Külföldi máltánylást érdemlő rendkívüli családi, illetleg létkérdési érdeklő ügyekben.

A felszabadosult területeken teljes utazási szabadság áll fenn. Ennek esetleges korlátozására a déli hadsereg katonai közigazgatási csoport vezetője jogosult.

A magánszemélyek utazását Budapesten a honvédezerkar főnökének a fővámpolitában elhelyezett szerve, vidéken a hadtest, illetóleg honvédkerületi parancsnokság, a felszabadosult területen pedig az elsőfokú katonai közigazgatási parancsnok engedélyezi.

Akik azonban a 3. pontban említett indokok alapján kívánják át lépni a záróvonalat, azoknak kérelmével az anyaországban a szállásmesterhez (Budapest, V., Nádör utca 9.), a felszabadosult területen a déli hadsereg katonai közigazgatási csoport vezetőjéhez kell fordulniok.

A trianoni határállomásra eddig 21 óra 54 perckor és 6 óra 35 perckor érkeztek vonatok. A reggeli vonat most már át megy Szabadkára, az esti pedig Ujvidékig közlekedik.

Hirdessen a Bácskai Ujságban.

— Uj postahivatalok. A postavezérgazgatóság közli, hogy a katonai közigazgatás alatt álló területeken április 23-án és 24-én a következő postahivatalok nyitlak meg: Alsódomboru, Apatin, bolmály, Karancs, Muraszterdahely Pálcsfűrőd, Parlak és Ujverbász. — Bajmok, Béreg, Darázs, Csantavér, Kotor, Kéllöd, Légrád, Lócs, Mohó, Muraszentmárton, Muravid Palánka, Péterréve, Topolya és Ujvidék 2. — Bajda, Bácsfeketehegy, Izsóp, Kerény, Kishegyes, Martonos, Nagylény, Oszivác, Pacsér, Szeghegy és Ujzsvác.

— Gyomor, bél-, máj- és anyagcserebetegok szivesen isznak reggelentént felkeléskor egy-egy pohár természetes Ferenc József keserűvizet, mert ennek haszajtó hatása gyors és biztos, igen enyhe és ezért nagyon kellemes. Kérdezze meg orvosát!

Bácskai Ujság POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az UJ ÉLETT nyomda r. t. Baja
Feloldó szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Hunyadi Károly.
Szerkesztő: Sándor Mész.
Szerkesztőség Arpad-utca 6. Telefon 46

A kitünő Kassai sör Baján is kapható!

A híres Bauernebl kassai sörgyár készítményeinek főlerrakata

Riskó Sándor

sör- és borkereskedőnél
Baja, Czifrusz Ferenc-u. 9. - Telefon: 459.

KASSAI

Népsör
Koronasör
Honvédsör
Szent Flórián sör

Ötven katasztrális holdon aluli gazdáktól
buzát és rozst
Futura árban veszünk május 7-éig malmunkba beszállítva, 2.50 pengő preliumot fizetünk.
KÖBLING TESTVÉREK
műmalma Baja.

Bajai Építőiparosok
Termelő és Értékesítő Szövetkezele
Május 1-től **Mátyás kir. tér 13 sz. alá helyezték át.** Telefon: 277.

Megvételre keresünk
15-20 q. teherbírásu
stráfkocsit
(Cím a kiadóban)

Semmit ne veszünk
amíg a Bácskai Ujság hirdetés útján nem kap ajánlatot.

Legszebb ajándék:

Női ruha | férfi, gyermek
Felöltő | ruha,
Ballonkabát | tavaszi felöltő

Práger ruhaüzletben

„Bizalom” tagoknak
6 havi részlettel
TELEFON 264.

Faiskolai gazdaság államilag ellenőrzött betegségmentes tolnai telepéről szállít. mindenféle gyümölcsfát.

tevábbá akác, kanadai nyár, jegonye, selymjuhar olajfűz, szomorufűz és japán székfűt. Díszcserjéket, Jázmin, Duna-fűt, Lenicserák, Spireák, Forsitziák, Macheniákat, Fagyalt, Berberiszeket és Tamarix fajokat 3-4 éves szép bokrok olcsó árakban.

Látogatókat szívesen fogad
Tolnai Faiskola
Tolna, Öreg-Vajka pta.
Iroda és levélcím:
Gyurkovits Ferenc
Tolna, Garay-u. 40/1. - Telefon 120.

Keremit, egyszerű cement, diszes mintás, mosaik, mettlachi, csempe burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Műkő sárkeresztek Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa
tégla és cementárugyár, szénnagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

NAVAUT TÉLI NAVAUT AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1940. december 15-től

Baja-Szeged és Baja-Kelebia					
5.05	14.05	17.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. Szeged	10.30
-	15.15	17.51	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. Szeged	9.40
5.55	15.14	17.51	ind. Tataháza, Kollár v.	érk. Szeged	9.40
6.09	15.27	-	érk. Bácsalmás, Ropp v.	ind. Szeged	17.49
7.26	15.45	-	érk. Kelebia p. u.	ind. Szeged	18.50
-	-	18.08	érk. Mélykut, Moszáros v.	ind. Szeged	19.19
8.45	-	19.45	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. Szeged	19.30
Menetjegy:	Kelebia P 6.50	Bácsalmásra P 8.-	Szegedre P 8.40		
Átszállótérjegy:	P 8.-	P 3.40	P 14.-		

Baja-Jánoshalma					
8.25	14.50	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. Jánoshalma	14.30
8.59	15.28	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. Jánoshalma	14.03
9.05	15.30	21.11	ind. Jánoshalma	érk. Felsőszentiván	14.00
9.20	15.45	21.24	érk. Rém, községháza	ind. Jánoshalma	13.49
9.41	16.00	21.48	érk. Borota, postahivatal	ind. Jánoshalma	13.29
9.58	16.30	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. Jánoshalma	13.00
* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.					
Menetjegy:	Felsőszentivánra P 1.70	Jánoshalma P 3.00			
Menetértéjegy:	P 2.10	P 5.90			

Baja-Felsőszentiván					
5.05	12.00	14.05	14.50	17.00	20.30
5.43	12.51	12.26	14.43	15.30	17.29
5.50	12.59	12.54	14.50	15.38	17.37
* csak szerdán és szombaton közlekedik. † csak hétköznap, ‡ csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.					
Menetjegy:	Osávolya P 1.80	Felsőszentivánra P 1.70			
Menetértéjegy:	P 1.80	P 2.10			

Kisacska-Kiskunhalas-Szeged					
5.05	15.15	ind.	Kalocsa, Budavári vend.	érk.	9.20
7.35	16.38	érk.	Kiskunhalas, piactér	ind.	7.50
8.32	-	érk.	Kiskunhalas, községháza	ind.	17.09
-	17.39	érk.	Árpádközpont, Lakatos ker.	ind.	6.51
9.50	18.25	érk.	Szeged, Széchenyi-tér	ind.	8.05
Menetjegy:	Kalocsára P 1.80	Kiskunhalasra P 3.90	Szegedre P 8.40		
Térjegy:	P 3.90	P 5.70	P 13.40		

Baja-Kalocsa					
5.35	13.40	20.10	ind. Baja Nemzeti Szálló	érk. Kalocsa	7.45
5.54	14.16	20.35	Sükösd községháza	érk. Kalocsa	7.13
6.30	14.44	-	Hajós nagyvendéglő	érk. Kalocsa	6.35
7.00	15.15	-	érk. Kalocsa Budavári étterem	ind. Kalocsa	6.00
Kalocsára: menetjegy P 5.20 Menetértéjegy P 8.40					
Szerdán és szombaton Bajáról Sükösdre indul 7.55-kor és 12.00-kor, Sükösdről Bajára 8.22-kor és 12.27-kor autóbusszal. Kalocsáról Fajsra szerdán és szombaton 7.10 órakor, Fajsról Kalocsára 7.40 és 16.10 órakor.					

Baja-Császártöltés-Kiskörös.					
5.35	13.40	Baja	7.45	15.35	
6.22	14.35	Hajósi pineók	6.18	14.35	
6.30	14.48	Császártöltés	6.10	14.17	
7.18	-	Kiskörös	-	13.25	
Kiskörösről Prónayfalván indul kedden, szerdán, pénteken és szombaton 7.15 és 11.45 h-kor. Prónayfalvától Kiskörösré 7.50 és 13.30 h-kor					

Modern frizurák
Tartós hullám
Hajfestés
Kemény J.
az Tarnainál
olcsón, garanciával

Hirdessen a Bácskai Ujságban